
Код та назва дисципліни  1-223-5_Медичне та фармацевтичне товарознавство 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
223 Медсестринство / ОП Медсестринство 

Кафедра  Загальної медицини з курсом фізичної терапії 

П.І.П. НПП (за можливості) Ст. викладач Говоруха О.Ю. 

Рівень ВО  Перший (бакалаврський) 

Курс, семестр (в якому буде 

викладатись) 
 Третій курс 

Мова викладання  Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 

Володіти знаннями з таких дисциплін, як анатомія 

людини, фізіологія людини, патофізіологія, 

пропедевтика внутрішної медицини, пропедевтика в 

педіатрії, основи медсестринства, клінічне 

медсестринство в педіатрії, клінічне медсестринство у 

внутрішній медицині. 

Що буде вивчатися 

Теоретичні основи товарознавства, нормативної 

документації, класифікації та кодування, пакування, 

маркування та транспортування медичних товарів. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Дисципліна спрямована на підготовку 

висококваліфікованих конкурентоспроможних 

бакалаврів-медсестринства, які володіють достатнім 

обсягом теоретичних та практичних знань в області 

медичного й фармацевтичного товарознавства, що 

необхідні в збереженні та забезпеченні здоров’я 

населення, покращанні якості його життя шляхом участі 

в забезпеченні лікувально-профілактичних закладів 

медичними та фармацевтичними товарами належної 

якості, організації роботи сестринського персоналу, 

надання кваліфікованої сестринської допомоги. 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Виписувати, зберігати та застосувати фармакологічні 

засоби. Визначати потребу в різних групах медичних та 

фармацевтичних товарів; оформляти замовлення на 

поставку медичних і фармацевтичних товарів на 

підставі договорів купівлі-продажу (поставки) з 

постачальниками, проводити товарознавчий аналіз 

медичних і фармацевтичних товарів на підставі 

необхідних супровідних документів. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Здатність орієнтуватися у визначенні групової 

належності лікарських засобів, особливостях їх 

фармакокінетики та фармакодинаміки. 

Інформаційне забезпечення  Мультимедійне забезпечення, електронні ресурси 

Види навчальних занять  

(лекції, практичні, семінарські, 

лабораторні заняття тощо) 

 Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю  Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  необмежена 



Мінімальна кількість здобувачів 

(тільки для мовних та творчих 

дисциплін) 

- 

 

 

В.о. декана факультету ________________     Ольга ВОРОНКОВА  


